
EXPLICATION GRATUITE  
TRICOT LAYETTE  

Bonnet Péruvien    
Taille 1/3 mois   

Fournitures : 
- 25g de laine acrylique   
Qualité Supersoft de Zeeman ou équivalent  
- aiguilles double pointe nº2,5   
- aiguilles classiques n°2,5 

 

Points utilisés : 
-  point mousse  
-  jersey endroit  
-  point fantaisie - multiple de 2, sur 6 rgs  

- rg 1 : *2m ens end, 1 jeté*  - répéter de * à * 
- rgs 2, 4, 6 : toutes les mailles à l’envers, jetés compris 
- rg 3 : 1m end, *2m ens end, 1 jeté* - répéter de * à * - terminer par 1m end  
- rg 5 : *2m ens end, 1 jeté*  - répéter de * à * 

Explication :  
Oreillettes : avec les aiguilles double pointe, commencer par réaliser un cordon de 22 cm en i-cord sur 4m (voir tuto en 
vidéo sur YouTube si besoin) puis, avec les aiguilles classiques, continuer au point mousse pour former l’oreillette, en 
faisant les augmentations sur rang endroit du travail, tous les 2 rgs, de cette façon (nb : les rangs envers du travail 
seront tricotés à l’endroit, jetés compris sans faire d’augmentations) :   
- 2m end, faire 1 jeté, 2m end 
- 2m end, 1 jeté, 1m end, 1 jeté, 2m end 
- 2m end, 1 jeté, 3m end, 1 jeté, 2m end 
- 2m end, 1 jeté, 5m end, 1 jeté, 2m end 
- … 



… Continuer les augmentations, sous forme de jetés, sur le même principe, à 2m du bord de chaque côté, jusqu’à obtenir 
21m au total. Mettre en attente et réaliser une seconde oreillette identique.  

Monter 10m, tricoter ensuite au point mousse les 21m de la première oreillette, monter 30m et ajouter en les tricotant les 
21m de la seconde oreillette, puis monter encore 10m. On a 92m.  
Tricoter alors 8 rgs au point mousse puis les 6 rgs du point fantaisie, 2 rgs au point mousse et continuer en jersey 
endroit pendant 7 cm.  

Commencer ensuite les diminutions, tous les 2 rgs, de la façon suivante :  
- 2m end, *2m ens end, 8m end* - répéter toute la ligne de * à * 
- 2m end, *2m ens end, 7m end* - répéter toute la ligne de * à * 
- 2m end, *2m ens end, 6m end* - répéter toute la ligne de * à * 
- 2m end, *2m ens end, 5m end* - répéter toute la ligne de * à * 
- 2m end, *2m ens end, 4m end* - répéter toute la ligne de * à * 
- 2m end, *2m ens end, 3m end* - répéter toute la ligne de * à * 
- 2m end, *2m ens end, 2m end* - répéter toute la ligne de * à * 
- 2m end, *2m ens end, 1m end* - répéter toute la ligne de * à * 
- 2m end, *2m ens end* - répéter toute la ligne de * à * 

Passer un fil dans les 11 dernières mailles, serrer puis faire une couture pour fermer le bonnet.

De nombreux modèles de layette à découvrir sur : 
              📍  tricoti-tricotin.net

http://tricoti-tricotin.net

